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Митрополит Атанасије: Немојмо никада 
затварати пут ка Богу и према другим људима

Његово Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. Атанасије служио 
је 14. децембра 2025. године свету Литургију у храму Светог Николаја 
Српског у Коловрату код Пријепоља.

Саслуживали су архијерејски намесник пријепољски протојереј Игор Ерић, 
секретар Епархије милешевске протојереј Горан Крстић и протођакон Иван 
Савић. Хор Саборног храма Светог Василија Острошког у Пријепољу складним 
појањем увеличао је молитвено сабрање. Велики број верника, који су се 
постом и молитвом припремали, приступили су и причестили се Животворним 
Телом и Крвљу Господа Бога и Спаса нашега Исуса Христа.

У пастирској беседи, након отпуста, Високопреосвећени је сабрани верни 
народ подсетио на данас прочитани одељак из Светог Писма рекавши, 
између осталог: – Честитам свима вама на слушању Речи Божје која је, 
такође, небеска храна и која нам, такође, помаже да успешно ходимо овим 
земаљским животом. Та храна у Речи Божјој јесте оно што смо слушали данас, 
читано из Јеванђеља. Неопходна нам је и та храна, храна кроз Реч. Јер та 
храна кроз Реч из Јеванђеља јесте храна за разум, за срце и за вољу човека. 



Господ наш дао нам је упутства за живљење у овом свету, у сваком времену, 
у свакој прилици, у свим условима. Будимо уверени да Господ наш види све 
наше немоћи, и кад их људи не виде. И када нас други не разумеју Он и види 
и разуме, и отворен је према нама. Држимо увек пут ка Богу отвореним. 
Немојмо никада затварати пут ка Богу и према другим људима такође. И 
будимо свесни тога да се Богу можемо увек обраћати у свима својим 
слабостима, рекао је Митрополит Атанасије, пожелевши да свима Храна коју 
су примили, и кроз Причешће и кроз Реч Јеванђелску, буде на здравље и 
спасење.

Старешина храма Светог Николаја протојереј Небојша Јовановић, са 
члановима Црквеног одбора, приредио је у сали парохијског дома трпезу 
љубави за учеснике евхаристијског сабрања.
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